
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama guru  : Putri Damayanti 

Satuan Pendidikan : SMK Bani Muslim Pati 

Kelas / semester  : X/1 

Tema   : Descriptive Text (Tourism and famous historical buildings) 

Sub Tema   : Adjective in series (Adjective Phrase) 

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Peserta didik dapat mengurutkan adjectives in series dalam sebuah adjective phrase 

tentang bangunan bersejarah terkenal dengan percaya diri, tanggung jawab, kerjasama, 

dan disiplin. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

- Mengucapkan salam pembuka 

- Berdoa 

- Memeriksa kehadiran peserta didik 

- Apersepsi 

- Menyampaikan tujuan pembelajaran 

2. Kegiatan inti 

- Peserta didik menemukan adjective phrase yang ada dalam teks deskriptif tentang 

tempat bersejarah 

- Peserta didik berdiskusi untuk mengkategorikan adjectives sesuai dengan jenisnya 

- Peserta didik diminta berdiskusi untuk menentukan urutan adjective in series 

dalam sebuah kalimat 

3. Penutup 

- Peserta didik bersama guru menyimpulkan dan melakukan refleksi pembelajaran 

yang telah dilaksanakan 

- Peserta didik menerima latihan soal untuk mengetahui pemahamannya akan 

materi yang telah diajarkan serta menjadi bekal pengetahuan untuk pertemuan 

berikutnya. 

 

C. PENILAIAN 

No. Dimensi Teknik Bentuk 

Instrumen 

Instrumen 

Penilaian 

Waktu 

Pelaksanaan 

Keterangan 

1 Sikap  Observasi Jurnal Terlampir Saat 

pembelajaran 

Penilaian 

untuk dan 

pencapaian 

pembelajaran 

(assessment 

for and of 

learning) 



2 Pengetahuan Tertulis Penugasan Terlampir Saat / setelah 

pembelajaran 

Penilaian 

untuk, 

sebagai, 

dan/atau 

pencapaian 

pembelajaran 

(assessment 

for, as, and 

of learning) 

 

        Pati, 17 Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala SMK Bani Muslim Pati    Guru Bahasa Inggris 

 

 

 

Dra. Azizah, M. M.      Putri Damayanti, S. Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 1: Instrumen Penilaian 

1. Instrumen Penilaian Sikap 

No  

  

Nama Peserta  

didik  

 sikap    

Percaya diri  
Tanggung 

jawab  
Kerja sama  Disiplin  

1            

 

2. Instrumen Penilaian Pengetahuan 

Link latihan soal: 

https://quizizz.com/join?gc=28698054 

 

1. Last week, I visited a ... in a remote place 

a. lovely village old little 

b. old little village lovely 

c. village old little lovely 

d. lovely little old village 

2. I saw _____ movie with friends at home. 

a. an old American interesting 

b. an interesting old American 

c. an American old interesting 

d. an interesting American old 

 

3. Last week, I visited _____ village in a remote place.   

a. a little lovely old 

b. a lovely little old 

c. an old lovely little 

d. a little old lovely 

 

4. Which sentence uses the correct order of adjectives?   

a. I like that really big red old antique tractor in the museum. 

b. I like that old, red, really big antique tractor in the museum. 

c. I like that really big old red antique tractor in the museum. 

d. I like that red, old, really big antique tractor in the museum 

 

5. My grandmother lives in the ________________________ house. 

a. little blue, green and white 

b. little, white, green, and blue 

c. little blue and green and white 

d. little green and blue and white 

 

 

 



Lampiran 2 : Sistem Penilaian 

1. Rubrik Penilaian sikap 

INDIKATOR    

Percaya diri  Tanggung jawab  Kerja sama   Disiplin  

1  Tidak pernah 
menunjukkan  
sikap percaya  

diri  

1  Tidak pernah  

menunjukkan 

sikap 

bertanggung 

jawab  

1  Tidak pernah 

menunjukkan 

sikap Kerja sama  

1  Tidak pernah 
menunjukkan  
sikap Disiplin  

2  Pernah 
menunjukkan  
sikap percaya  

diri  

2  Pernah 

menunjukkan 

sikap 

bertanggung 

jawab  

2  Pernah 

menunjukkan 

sikap Kerja sama  

2  Pernah 
menunjukkan  
sikap Disiplin  

3  Beberapa kali 
menunjukkan  
sikap percaya  

diri  

3  Beberapa kali  

menunjukkan 

sikap 

bertanggung 

jawab  

3  Beberapa kali 

menunjukkan 

sikap Kerja sama  

3  Beberapa kali 
menunjukkan  
sikap Disiplin  

4  Sering 
menunjukkan  
sikap percaya  

diri  

4  Sering 

menunjukkan 

sikap 

bertanggung 

jawab  

4  Sering 

menunjukkan 

sikap Kerja sama  

4  Sering  

menunjukkan  

sikap Disiplin  

5  Sangat sering 
menunjukkan  
sikap percaya  

diri  

5  Sangat sering  

menunjukkan 

sikap 

bertanggung 

jawab  

5  Sangat sering 

menunjukkan 

sikap Kerja sama  

5  Sangat sering 
menunjukkan  
sikap Disiplin  

 

Teknik penilanan  

Nilai = skor : total skor x 100  

2. Rubrik penilaian pengetahuan 

Nilai = prosentase skor quizizz x 100 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3: Materi Ajar 

1. Descriptive text about historical building 

 
( http://www.wordcliff.com/2017/05/contoh-descriptive-text-bahasa-inggris_4.html ) 

National Monument 

 

The National Monument or usually called as Monas is located in Central Jakarta, Indonesia. This 

great historical obelisk was built in 1961 with the purpose to commemorate the struggle and fight 

of the people in Indonesia to achieve the independence. It was opened to the public in 1975. 

 

The National Monument is a tall rectangular white tower with the height of 132 meters. The 

typical part of the building that became a special characteristic of it is the flame shape covered 

with gold foil located on the top of the tower. There is a museum at the base part of the tower 

with the size of 80 x 80 meters. Everyone can visit the museum to learn the history of Indonesia. 

There is also an amphitheater in this building called Ruang Kemerdekaan, it is located in the 

"cup" part of Monas and it can be reached by using spiral stairs at the north and south doors. If 

you go to the southern side of the building, you will find an elevator that can be use to access the 

top platform where we will find the observation deck and also the flame of independence. Monas 

becomes one of the favorite interesting tourism destination of Indonesian people. 

 

2. Adjectives in series 

 
( http://www.vocabularypage.com/2017/03/order-of-adjectives.html ) 

http://www.wordcliff.com/2017/05/contoh-descriptive-text-bahasa-inggris_4.html
http://www.vocabularypage.com/2017/03/order-of-adjectives.html

